

黎正興：易造成混亂

贊成隆市局嚴打違建

（吉隆坡9日讯）针对吉隆坡市政局近期对市内违建采取的强硬执法行动，吉隆坡市政局咨询理事会成员兼公正党联邦直辖区副主席黎正兴表示全力支持，并表示自今年初以来，他一直密切关注市政局在执法方面的动态，尤其是针对违建和无牌经营者的问题，所以，他认为这是一项严格遵守政府地方法令及《道路、沟渠与建筑法令》的正确举措。

黎正兴指出，他曾亲自前往多个地点进行实地考察，见证

了这些地区因上述问题而造成的混乱状况。从印度清真寺到苏丹路，他通过现场视察亲眼见证了这些杂乱无章的情况。

“我见过一些商贩在别人店铺前随意搭建结构，毫无顾忌。我还见到有商贩占用后巷作为摊位，甚至在街道和休闲场所设摊。这些行为完全是为了个人利益，毫不顾及周围环境，也不在意市民的生活是否受到影响。”

他也说，这些违建行为有数个共同特点，包括拥有营业执

照的商贩在未获批准的场地上经营、卫生标准不达标、违规使用外籍劳工、声称与某些上层人士或部长有联系等，企图以此逃避执法。

利用种族情绪辩护

此外，黎正兴还提到，一些商贩利用种族情绪和政治关系为自己辩护，甚至扯上公正党的名义来为自己谋取利益。

对于最近在苏丹路引发争议的执法行动，他强调，尽管该地区属于唐人街，但执法对象并不局限于华裔。他参与了上周的执法行动，除了表达对市政局执法团队和130名参与执法人员的支持，也保证所有措施都是严格按照法律执行的。

他表示，市政局的行动是根据其法律权限进行的。在拆除前，市政局一般会发出多次警告通知，并拍照作为证据。

他说，很多人误以为市政局故意针对商贩，但他重申，市政局的行动是针对有安全隐患、造成市民生活不便的违建，而非一般的流动摊贩。

（TSI）

照法律执行。
出动130名执法人员，严格接
最近，吉隆坡市政局进行的执法组

